

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мария Афанасьевна Сисястая

Уважаемый и не очень читатель. Сразу же хочу предупредить, что эта зарисовка является началом длинного повествования, которое быть может, если будет желание, я обязательно завершу.

Мария Афанасьевна Сисястая, дама приятная во всех отношениях, продолжала медленно вводить свой любимый двадцатисантиметровый strapon в девственную задницу младшего научного сотрудника Серёжи Пидаркова. Ее растрёпанные в порыве страсти, длинные каштановые волосы, мотались из стороны в сторону, словно маятник от старинных часов с боем, каждый раз, когда женщина, с дьявольским наслаждением подаваясь всем телом вперед, загоняла могучую игрушку на всю длину в мягкую и податливую плоть юноши. «Я же тебе говорила дурачок, расслабься и не пытайся оказать сопротивление. Все равно будет, по-моему» — нежно шептала она на ухо своей жертве. Сережа и сам уже осознал, что вырваться, увы, не удастся, но с тупым упрямством продолжал дрыгаться и извиваться, только раззадоривая мучительницу.

«Ничего, ничего... Это сначала больно, а потом приятно рыба моя» — говорила она, сильно схватив парня одной рукой за волосы. «В следующий раз ты сам будешь умолять меня об этом».

Надо заметить, что до сегодняшнего дня Сережа считал себя сильным и физически развитым мужчиной. Каждый вечер после работы, он по несколько часов проводил в тренажерном зале, старательно поднимая штангу и качая пресс. Там то, он впервые и попался на глаза Марии Афанасьевне. Вернее встречались они и раньше, но в силу своего статуса и занимаемой должности, Сисястая редко замечала работающих под ее началом сотрудников. Да это и не мудрено, ведь она руководила крупным предприятием, в котором трудилось без малого две тысячи человек.

Быть может из-за постоянного стресса, связанного с работой, или страстного желания держать себя в тонусе, Мария Афанасьевна тоже старалась регулярно бывать в спортивном зале. И вот однажды, распаренная после очередной тренировки, она, проходя мимо отжимающегося на кулаках Сережи, обратила внимание на его упругую попку и сильные мускулистые ноги. «Ах, какой мальчик» — сказала она, обращаясь к своей секретарше, семенившей чуть поодаль. А потом, облизнув свои пухлые губы, добавила — «Какой сладкий мальчишка, а девчонка из него выйдет еще лучше».

Вот эта случайно оброненная начальницей фраза и стала окончательным, и бесповоротным приговором для ничего не подозревавшего юноши.

С момента начала экзекуции уже прошло несколько часов, а Сисястая все не могла насытиться великолепной попкой Сережи. Она то увеличивала темп, вгоняя strapon по самое основание, то уменьшала его, пропуская внутрь лишь головку. Хлестала парня по ягодицам и сильно царапала спину. Закрыв глаза от наслаждения, она рычала словно дикая кошка, ни на секунду не переставая истязать своим могучим прибором несчастную попку юноши.

Со стороны эта безумная сцена напоминала скачки, где в роле наездницы выступала пышногрудая бестия, а роль лошадки, невольно выполнял обессиленный и совсем поникший духом молодой человек.

«Не переживай, рыба моя, у нас еще целая ночь впереди, а потом, кто знает, может и вся

жизнь» — говорила она обращаясь к Сереже, в момент наплыва очередного оргазма. Но юноша уже ничего не слышал, он то приходил в себя от резкой боли, то снова терял сознание, проваливаясь в небытие.

Все закончилось так же внезапно, как и начиналось. Сисястая вдруг резко остановилась и, обессиленная упала на Сережу. А strapon так и остался торчать из разработанной попки юноши